

**FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE**  
**ERRATA Nº 01/2024**

RETIFICA O EDITAL DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA EM MEDICINA DE FAMÍLIA E COMUNIDADE DA POLICLÍNICA REGIONAL DR. SÉRGIO AROUCA.

A Coordenação do Programa de Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade da Policlínica Regional Dr Sérgio Arouca, em 06/03/2024, informa a seguinte retificação no Edital, referente ao número de vagas ofertadas.

Na página 3, na cláusula 3.3 do edital,

**onde se lê:**

"Vagas: 02 (Duas)",

**leia-se:**

"Vagas: 03 (Três)".

Atenciosamente,

Dr. Jefferson Obeica Meirelles  
Coordenador do Programa de residência médica de medicina de família e comunidade da  
Policlínica Regional Dr. Sérgio Arouca.